



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDNJA
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA
Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698
KLASA: 021-05/19-50/08
URBROJ: 2186/013-03/01-19-2
Bednja, 03.12 2019.g.

ZAPISNIK S 23. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sjednica je održana u utorak 03.12.2019. godine u prostorijama vijećnice Općine Bednja s početkom u 18,00 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić, Zlatko Grabar, Ivan Knez, Vesna Pehnac, Kruno Šmintić, Željko Polančec, Damir Hranj, Darko Vugrinski, Velimir Sekol, Branko Jurenec, Josip Šumečki, Petra Dukarić Tolić, Mladen Vugrinski

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja, Ivica Hrenić – zamjenik načelnika, Jasminka Grabar - pročelnica Jedinostvenog upravnog odjela Općine Bednja.

Zapisničar: Jasminka Grabar

Predsjednik Vijeća g. Vladimir Kramarić pozdravlja sve prisutne i otvara 23. sjednicu Vijeća Općine Bednja.

Predsjednik Vijeća g. Vladimir Kramarić utvrđuje da je od 13 članova Vijeća prisutno 10 vijećnika te je time zadovoljen kvorum potreban za donošenje odluka na sjednici.

Ad.1. Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća

Na zapisnik s 22. sjednice Vijeća nema primjedbi te je usvojen s deset (10) glasova „za“ i nula (0) „protiv“.

Ad.2. Pitanja i prijedlozi vijećnika

Vijećnik g. Darko Vugrinski ima prijedlog za uređenje prostora - parkirališta kod uređenog potoka u naselju Šaša. Također obrazlaže problematiku nanosa blata na cestu, te daje prijedlog da se na to zemljište navozi dva – tri kamiona šljunka.

Općinski načelnik g. Damir Poljak pozdravlja sve prisutne te odgovara da je prijedlog prihvatljiv no međutim radi se o zemljištu koje nije u vlasništvu Općine Bednja. U samom početku izvođenja radova na uređenju spomenutog potoka predloženo je da se zemljište

pošljunča, no konfiguracija tla je takva da šljunak jednostavno nestane. Ponovo ćemo uputiti zamolbu Hrvatskim vodama i Županijskoj upravi za ceste.

Vijećnik g. Željko Polančec nadovezuje se na problematiku uređenja dijela potoka prema naselju Vrbno i naselju Osonjak koje treba urediti zbog poplava kod oborina.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da sa Hrvatskim vodama imamo izvrsnu suradnju te će se u toku ove, a i slijedeće godine urediti vodotoci na području Općine Bednja. Trenutno se izvode radovi u Lepoglavi te se nakon toga strojevi „sele“ na područje Općine Bednja. Možemo ih usmjeravati na neki način, ali moramo razumjeti da oni pokrivaju cijelu Varaždinsku županiju. Na području Općine Bednja odradili su jako velik posao, ali naravno da ćemo ih usmjeriti i na rješavanje tog problema.

Vijećnik g. Josip Šumečki postavlja pitanje projekta brzog interneta, da li je projekt prošao ili nije; bile su informacije da smo dobili nekakva sredstva i koji je nastavak tog projekta.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara što se tiče IT tehnologije, Općina Bednja je prijavila dva projekta. Za jedan projekt dobili smo vaučer od 15.000,00 eura. Time ćemo opremiti neka središta Općine sa WIFI-em. Drugi projekt je projekt širokopojasnog interneta koji osigurava infrastrukturu brzog interneta na području Općine Bednja. Bile su dvije opcije na prijavu za taj projekat. Jedan je bio da se nakon postavljanja infrastrukture, mreža prepusti Hrvatskom telekomu. Vodeći partner, a i mi svi ostali nismo se složili sa time, jer smo mi oni koji plaćamo i postavljamo mrežu. Iz tog razloga krenuli smo na varijantu B, a to je da je mreža u početku u našem vlasništvu, a nakon toga se raspisuje natječaj za najboljeg ponuditelja. Projekt je prošao sve administrativne provjere, dobili smo od HAKOM-a dozvolu i projekt je praktički u fazi prijave. Projekt će trajati cca 3 godine. Za onaj prvi spomenuti projekt ugovor je u pripremi te će se nakon toga sklopiti Ugovor sa licenciranom tvrtkom za postavljanje WIFI-a. Kroz nekih tjedan dana će biti sastanak s tvrtkom te će se utvrditi na koji način riješiti problem područja koja imaju slabu pokrivenost internetom.

Vijećnik g. Josip Šumečki navodi da u Rinkovcu postoje ogromni problemi s internetom, brzina interneta je ispod 10 mb/s, pa upućuje Zamolbu da se prema prvom projektu, gdje su prevedena sredstva, pokuša centar Rinkovca pokriti besplatnim internetom. A onda drugim projektom riješiti preostali dio koji ima loš internet.

Vijećnik g. Ivan Knez postavlja pitanje plinifikacije na području Općine Bednja i u kojoj je fazi rješavanja.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da se na prošlom vijeću razgovaralo o tome te je objavljen iskaz interesa za plinifikaciju. Termoplin će na temelju prikupljenih podataka potpisati predugovore s mještanima prije izgradnje mreže. Ujedno napominje da je objavljen iskaz interesa za stanogradnju.

Vijećnici Mladen Vugrinski, Petra Dukarić Tolić i Kruno Šmintić pridružuju se sjednici Vijeća te je na Vijeću prisutno 13 vijećnika.

Vijećnik g. Velimir Sekol postavlja pitanje vezano uz etno kuću Jamno; na jednom od proteklih vijeća postavljeno je pitanje košnje oko etno kuće u Jamnu, no isto nije odradeno. Predsjednik Mjesnog odbora Jamno redovito prijavljuje nedostatke na etno kući pa tko je nadležan da se nedostaci uklone i isprave. Postoji kratki spoj već nekih mjesec i pol dana, prijavljeno je sve komunalnom redaru Općine Bednja, no ništa se po tome nije odradilo. Također postavlja pitanje osnivanje zajednice sportskih udruga Općine Bednja, da li se razmišlja u tom smjeru kako bi se transparentno raspodijelila financijska sredstva. Svake godine se raspisuje natječaj za udruge, ali mogle bi se i stipendije podijeliti onima koji su aktivni u okolnim sportskim klubovima. Također smatra da članovi Povjerenstva za dodjelu

sredstva Udrugama nisu kompetentni za kulturu, sport i slično. Prethodni načelnik je imao sastanak sa predstavnicima svih Udruga ali je na tome stalo.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da što se tiče kratkog spoja o tome nije obaviješten, ali će djelatnici JUO Bednja to riješiti u što kraćem roku kako ne bi došlo do oštećenja. Također oko uređenja etno kuće, napominje da su komunalni djelatnici uredili okoliš, međutim navodi prioritet košnje groblja i ostalih javnih površina. Napominje da su riješeni imovinsko-pravni odnosi etno kuće Jamno. Vezano za pitanje sportskih udruga navodi da je košarkaški klub Labrada Trakošćan iz Zagreba prenio svoju registraciju u Bednju. Oni su u ligi sa Ivančicom i ostvaruju dobre rezultate. Sportašima koji ostvaruju određene rezultate na temelju njihovih individualnih zahtjeva financiramo sportsku opremu i slično. Osnivanje zajednice sportskih udruga se naravno podržava, no moramo biti i svjesni našeg proračuna. Za takvo osnivanje potreban je i ozbiljan pristup. Što se tiče raspodjele sredstava udrugama uglavnom ta sredstva nisu dostatna za rad i održavanja aktivnosti te se taj dio nadopunjuje sredstvima iz Turističke zajednice. Velik dio natječaja se raspisuje putem Ministarstva i ostalih institucija, no nažalost za kulturni dio prijavile su se neke udruge, dok za sportski dio ni jedna udruga s područja Općine Bednja se nije prijavila.

Vijećnik g. Velimir Sekol daje repliku da je osnivanje Zajednice sportskih udruga potrebno iz razloga da se financijska sredstva raspodjele transparentno uz određene kriterije.

Zamjenik načelnika g. Ivica Hrenić pozdravlja sve prisutne te odgovara da su se do sada tri puta sastajali predstavnici sportskih udruga radi osnivanja Zajednice sportskih udruga, no dogovor nije postignut. Naravno da se može opet pokušati osnivati isto, no važno je napomenuti da svakom sportašu njegov sport najviše vrijedi i to je bio jedan od razloga zašto nije ostvareno osnivanje spomenute zajednice.

Vijećnik g. Velimir Sekol odgovara da postoje određeni kriteriji za dodjelu sredstva. Napominje da podržava osnivanje stolnoteniskog kluba u Cvetlinu i nada se da će se aktivno uključiti u rad na području sporta. Sport na području Općine Bednja je već godinama na vrlo niskim granama.

Predsjednik Vijeća g. Vladimir Kramarić se nadovezuje da velik dio raspodjele financijskih sredstva ovisi o proračunskim mogućnostima Općine Bednja. Vezano za etno kuću Jamno napominje da je ista u vlasništvu Općine Bednja, izgrađena je na inicijativu mještana Jamna uz njihov pomoć i rad te bi bilo dobro da se mještani uključe malo i u održavanje.

Vijećnik g. Velimir Sekol smatra da je to neumjestan odgovor jer to vlasništvo Općine Bednja i ona se dužna brinuti o svojoj imovini.

Vijećnik g. Branko Jurenec postavlja pitanje održavanja županijske ceste Vrbno – Ježovec – Vranjelje. Obećano je da će se presvući novi asfaltni tepih, no međutim ništa nije napravljeno. Prijedlog je da se barem saniraju udarne rupe i poreže granje jer ipak na toj relaciji prometuje školski autobus.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da je Županijska uprava za ceste pri kraju izgradnje nogostupa u Vrbnu. Te radove je Općina Bednja sufinancirala se nekih 200.000,00 kn. Dogovoreno je da će se presvući novi asfaltni sloj od Vrbna prema Vranjelju. Ako će vremenski uvjeti dozvoliti moguće je da će to biti ostvareno već u ovoj godini.

Vijećnik g. Darko Vurginski postavlja pitanje da li može Općina Bednja reagirati kod komunalnog poduzeća Ivkom d.d. da sva domaćinstva imaju kante za odvoz smeća. U Vrbnu ima nekoliko domaćinstava bez kante, da li oni to mogu izbjegavati, odnosno kako riješiti taj problem.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da smo prije godinu i pol prijavili projekt na Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, te je projektom obuhvaćeno svako domaćinstvo i osigurane su 4 kante za odvoz smeća. Zatraženo je od djelatnice Karmen Grobnski da izradi popis domaćinstva koja imaju odnosno nemaju kantu te je taj isti popis

predan tvrtki Ivkom.

Vijećnik g. Damir Hranj pozdravlja sve prisutne te daje sugestiju da se riješe udarne rupe i saniraju nedostaci na cestama. Dolazi vrijeme zimskog čišćenje te bi bilo dobro da se riješe određeni nedostaci.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da na tjednoj razini se održavaju sastanci sa direktorom komunalnog poduzeća Kemauček d.o.o. Činjenica je da izvođač radova ne rješava adekvatno probleme na cestama, drugog izvođača je nemoguće angažirati bez natječaja. Ceste su nam u lošem stanju na području cijele Općine. U budućem razdoblju se definitivno moraju pronaći adekvatnija rješenja.

Vijećnik g. Damir Hranj daje repliku da ako smo svi svjesni da se radovi ne izvode na kvalitetan način i nismo zadovoljni izvođačem radova da li se može u slijedećem natječaju staviti stavka da se može raskinuti Ugovor ako se radovi ne odrađuju na zadovoljavajući način. Na terenu je česti slučaj da se sve dogovori sa komunalnim redarom, s Općinom i komunalnim poduzeće i onda izvođač to ne odradi i slično.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da su prije nekoliko dana razgovarali i određivali nove uvjete natječaja. Jedan od uvjeta bude sigurno i raskid Ugovora ako se radovi neće izvršavati na adekvatan način te da će za prijavu na natječaj trebati i potvrda načelnika o uredno izvršenim obavezama.

Vijećnik g. Zlatko Grabar postavlja pitanje načelniku Općine Bednja da li je moguće ili da li je planirano u proračunu uređenje trga u naselju Vrbno i uređenje dionice Vrbno – Trakošćan.

Općinski načelnik g. Damir Poljak odgovara da je uređenje trga prijavljeno na Natječaj no potrebno je riješiti i imovinsko pravne odnose. Zamjenik načelnika Općine Bednja g. Ivica Hrenić je sa stečajnim upraviteljem obavio razgovore vezano za rješavanje imovinskopravnih odnosa. Sredstva za otkup tih parcela su osigurana u proračunu. Cesta Osonjak – Šinkovica Šaška je mapirana s GPRS točkama, cesta je trasirana i napravljen je geodetski projekat. Paralelno je odrađena dionica Dubovečaki koja nije bila ucrtana. Uskoro bi trebalo sve biti gotovo i onda bi se cesta prijavila na fondove.

Ad.3. Usvajanje dnevnog reda

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s 22. sjednice Općinskog vijeća
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika
3. Usvajanje dnevnog reda
4. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za 2019. godinu
5. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za 2020. godinu
6. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za vremensko razdoblje od 2020. do 2023. godine
7. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Bednja
8. Odluka o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza Općine Bednja
9. Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Bednja za 2020.g. i Trogodišnji plan davanja koncesija na području Općine Bednja
10. Ostalo,
Pokretanje postupka za javno savjetovanje za odabir imena dječjeg vrtića

Dnevni red je usvojen s dvanaest (13) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad.4. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za 2019. godinu

Zamjenik načelnika Općine Bednja g. Ivica Hrenić, ujedno i načelnik Stožera civilne zaštite Općine Bednja, obrazlaže prisutnima da Općinsko Vijeće Općine Bednja barem jednom godišnje ili prilikom donošenja proračuna mora raspraviti o stanju civilne zaštite na svom području. Općina Bednja je do sada surađivala s Ustanovom za obrazovanje odraslih, a u 2019.g. sklopljen je ugovor sa tvrtkom NW-wind d.o.o. koja se bavi ažuriranjem naših planova, prati zakonske propise te usmjerava rad civilne zaštite na području Općine Bednja. U 2018.g. imali smo inspekciju za područje civilne zaštite i sve je u skladu sa zakonom i propisima. U 2019.g. imali smo inspekciju na području vatrogastva i također je sve u najboljem redu.

Imali smo ukupno 12 intervencija vatrogasaca što požara što nešto drugo te je sve uspješno ugašeno odnosno riješeno. Vježba Civilne zaštite nije odrađena u toku 2019.g. nego će se ista odrađiti u proljeće 2020.g.

U procjeni rizika ukinuta je postrojba civilne zaštite opće namjene jer ista nije zakonski obavezna, a nama je problem kapacitet ljudi, potrebno je osposobljavanje istih, oprema itd. što iziskuje i velike troškove.

U toku 2019.g. donijeli smo i Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda što je također zakonska obaveza JLS-a.

Ukratko, poslovi koje je Općina Bednja provodila u 2019. godini kako bi sustav civilne zaštite bio što djelotvorniji su sljedeći:

- Izrađen je Program pripremni i provedbenih aktivnosti za turističku sezonu 2019. godine
- Prijedlog godišnjeg plana vježbi za 2020. godinu
- Donesen je Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara u 2019.g.
- Donesene su Mjere civilne zaštite u nepovoljnim vremenskim uvjetima 2019./2020. godine
- Izrađena je Plan djelovanja sustava CZ Općine Bednja uz pomoć ovlaštene tvrtke Defenzor d.o.o. u svrhu konzultanta
- Izvršena je korekcija Procjene rizika u dijelu Zaključka uz pomoć ovlaštene tvrtke Planovi i Procjene j.d.o.o. u svrhu konzultanta
- Donijeta je Odluka Načelnika o ukidanju postrojbe CZ opće namjene temeljem izmijenjenog Zaključka Procjene rizika
- Dostava podataka i tablica kao i drugih traženih informacija Varaždinskoj županiji i MUP-ravnateljstvo CZ, Područni ured Varaždin
- Pružana je stručna pomoć i dostava potrebnih informacija ovlaštenoj konzultantskoj tvrtki prilikom izrade stručnog dijela Plana CZ, kao i ostalih dokumenata vezanih uz sustav CZ
- Izvršena je kontrola i uvid u plan djelovanja sustava CZ
- Izrađena je nova Odluka o pravnim osobama od interesa za sustav CZ
- Izrađene su Smjernice za razvoj sustava CZ za razdoblje 2020-2023. godine
- Na sjednici Općinskog vijeća donijeti su dokumenti : Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za 2019. godinu i Zaključak o donošenju Godišnjeg plana razvoja za 2020. godinu sa financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te Smjernice za razvoj sustava CZ u razdoblju 2020.-2023.

Vijećnik Općine Bednja g. Zlatko Grabar navodi da se u tablici nalazi puno pobrojanih klizišta, ali se ne nalazi klizište Vrbno – Vrhovski gdje zapravo postoje dva klizišta.

Načelnik Općine Bednja g. Damir Poljak objašnjava prisutnima da je sva analiza rađena na sustavu starijih analiza i planova. Izvršena je izrada projektne dokumentacije za klizišta u

Vrbnu, Cvetlinu i Jamnu. Bez obzira što se ne nalaze u tabeli klizišta Vrbno – Vrhovski, kreće se u sanaciju istih.

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za 2019. godinu prihvaćeno je s trinaest (13) glasova „za“ i niti jednim protiv.

Ad.5. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za 2020. godinu

Zamjenik načelnika g. Ivica Hrenić objašnjava prisutnima da su u navedenom planu postavljeni zadaci koje Općina Bednja zajedno sa pripadnicima operativnih snaga sustava civilne zaštite mora ostvariti u 2020. godini.

Ono što je najbitnije naglasiti je da i Stožer civilne zaštite te povjerenike i koordinateure na lokaciji moramo upoznati sa svim zadaćama i aktivnostima, sa svim potrebitim dokumentima te organizirati zajedničku vježbu sa snagama vatrogastva. Također moramo opremiti prslucima povjerenike civilne zaštite.

Povjerenici također moraju pregledati sva skloništa koja su predviđena, utvrditi ispravnost sustava uzbunjivanja i ostale potrebne radnje za područje civilne zaštite

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za 2020. godinu prihvaćen je s trinaest (13) glasova „za“ i niti jednim protiv.

Ad.6. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za vremensko razdoblje od 2020. do 2023. godine

Zamjenik načelnika Općine Bednja g. Ivica Hrenić pojašnjava prisutnima da ovim smjernicama koje je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno donijeti propisuju se ciljevi, mjere, rizici te postupak u slučaju nastanka rizika, konkretni koraci i potrebne mjere koje je potrebno ispuniti i ostvariti u razdoblju od sljedeće tri godine. Potrebno je sustavno pratiti zakonske propise i redovito ažurirati planove, predviđati sredstva u proračunu, održavati vježbe i ostale radnje potrebne za razvoj civilne zaštite.

Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Bednja za vremensko razdoblje od 2020. do 2023. godine prihvaćeno je s trinaest (13) glasova „za“ i niti jednim protiv.

Ad. 7. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Bednja

Zamjenik načelnika Općine Bednja g. Ivica Hrenić obrazlaže prisutnima da radi izmjena i dopuna Zakona o sustavu civilne zaštite potrebno je donijeti novu Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite u kojoj se detaljnije opisuje koje su pravne osobe od posebnog interesa te za što su točno zadužene. Na prijedlog Odluke dobivena je i potrebna suglasnost od Ravnateljstva civilne zaštite.

Vijećnik g. Zlatko Grabar navodi da je u Odluci navedena samo jedna škola i to F. Sert Bednja. Da li treba predvidjeti i ostale dvije škole ili nema potrebe?

Zamjenik načelnika g. Ivica Hrenić odgovara da je Odluka napravljena prema pravilima struke i da je predviđena samo jedna škola.

Odluka je prihvaćena sa trinaest (13) glasova „za“ i niti jednim protiv.

Ad 8. Odluka o prijenosu poslova utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate općinskih poreza Općine Bednja

V.d. pročelnica JUO Bednja gđa. Jasminka Grabar obrazlaže prisutnima da temeljem Zakona o lokalnim porezima i Statuta Općine Bednja u materijalima se nalazi prijedlog Odluke. Ovom Odlukom se prenose poslovi na poreznu upravu.

Vijećnik g. Damir Hranj postavlja pitanje da li se što mijenja u odnosu na prošlu godinu ili ostaje sve isto.

V.d. pročelnica JUO Bednja gđa. Jasminka Grabar objašnjava da sve ostaje isto.

Odluka je prihvaćena sa trinaest (13) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad 9. Godišnji plan davanja koncesija na području Općine Bednja za 2020.g. i Trogodišnji plan davanja koncesija na području Općine Bednja

V.d. pročelnica JUO Bednja gđa. Jasminka Grabar obrazlaže prisutnima da temeljem Zakona o koncesijama dužni smo donijeti plan davanja koncesija na području Općine Bednja za 2020.g. i trogodišnji plan davanja koncesija na području Općine Bednja. Nakon donošenja ti planovi se dostavljaju u Ministarstvo financija. U 2020.g. nam ističe koncesija za dimnjačarske usluge. Rok za davane koncesije je 5 godina.

Po pojašnjenju v.d. pročelnice točka je prihvaćena sa trinaest (13) glasova „za“ i niti jednim (0) „protiv“.

Ad. 10 . Ostala pitanja

Pokretanje postupka za javno savjetovanje za odabir imena dječjeg vrtića

Načelnik Općine Bednja g. Damir Poljak obrazlaže prisutnima da bi ime vrtića trebali dati mještani čija će djeca biti korisnici. Nakon davanje imena dječjem vrtiću u Bednji krenuli bi sa osnivanjem javne ustanove.

Vijećnik g. Darko Vugrinski daje prijedlog pošto se to planira objaviti na Internet stranici da se još na neki način omogući ljudima da sudjeluju u postupku davanja imena.

Vijećnik g. Velimir Sekol ima pitanje vezano uz imigrante i izbjeglice. Svaki tjedan policija pojačano traži izbjeglice.

Načelnik Općine Bednja g. Damir Poljak odgovara da pošto smo pogranično područje dogovoreno je Policijskom postajom Ivanec da se pojačaju kontrole. Službenih podataka o izbjeglicama na području Općine Bednja zasad nemamo. Također poziva sve prisutne da se u subotu 07.12.2019.g. odazovu predstavi i podjeli poklona djeci u vatrogasnom domu u Bednji povodom obilježavanja svetog Nikole.

Sjednica je završena u 19,00 sati.

Zapisničarka:
Jasminka Grabar



Predsjednik Vijeća
Vladimir Kramarić

